

女主播纪英男谈曝光包养事件

为逼迫范悦露面



不雅视照



前旅游与经济电视台主持人纪英男近日一直处于舆论的风口浪尖。自实名举报原国家档案局官员范悦“诱骗”其四年感情,且存在严重经济问题后,她以大胆激进的言行,以及微博不定期放出的私照和视频持续引发关注。

身边不乏追求者

1987年6月出生在东北的一座小城市,四岁半开始练武的她从小就比一般孩子更能吃苦,13岁开始独自在外求学。

从吉林艺术学院毕业后,纪英男进入某市级电视台负责民生新闻的日播工作与出镜主持。她回忆说:“当时追我的人很多,高学历的、有地位的、富二代都有……”

为了在事业上有更好的发展,22岁的纪英男在2009年主动申请到中国传媒大学进修,并在同年6月结识了范悦。当时范悦以商人自居,身边朋友都叫他“范总”,交往三四个月之后纪英男才得知他的公务员身份,但范悦解释自己是涉密岗位,和单位签订了保密协议。

幸福的同居生活

二人同居后以“夫妻”相称,很快范便提出把纪英男的工作关系调到北京来,理由是两人要一起生活不能异地分居,并许诺让她进北京电视台工作,因此纪英男向原来的市级电视台请辞,来到北京与范悦一同生活。

在纪英男的思维里,当时两人就是没有领证的夫妻,因此她领着范悦见了自己所有的家人和朋友,甚至范悦还做了纪英男同学的儿子的干爹。

热恋期过后,纪英男开始对华丽而空洞的同居生活感到厌倦,于是开始询问起工作调动的事,可范悦总是能“杜撰出一些理由来搪塞”。虽然一再承诺“马上马上”,但始终没有解决。

求婚承认已婚

早在2011年,范悦就向纪英男郑重地求过两次婚,第二次更当着纪英男所有亲戚面向纪英男发表爱的宣言。

但婚礼即将进入筹备阶段时,范悦就以买房子为由将此事搁置下来。2012年11月,纪英男表示可以先领证,但范以“政审”为由再三推脱,最终在2012年12月12日向纪英男坦承自己有妻子。

在怀揣举报材料去范悦单位之前,纪英男给他发了一条近2000字的信息,但范并未理会,其朋友更在电话里对纪说:我他妈弄死你!

范悦人间蒸发,范妻出言奉劝

在纪英男为记者提供的一段5月28日与范悦的通话记录中,范悦一直在重复一个句子:“你想怎么样,你说吧。”纪英男说:“他想让我开个价,但是我就想跟他谈一次,让他尊重我,正视我的感受。”

对于自己近期频繁曝光二人私照与视频的行为,纪英男坦承只是为了逼迫范悦露面,但最终只收到了范妻的短信,范妻对于纪英男“范悦是否离婚及是否真正被免职”的追问,给出了一个令人玩味的回答:“你会知道答案的,但不是从我这里。奉劝你一句,任性误事。”

对于范悦在接受《京华时报》采访时称“已经交由律师处理”,纪英男表示至今没有收到法院传票。

(据《南都娱乐周刊》)

“西瓜王子”秀神技



甘肃兰州市大众巷有一个特别的西瓜摊,这里卖的西瓜外皮被雕出各种图案,有鸟叔、脸谱、卡通人物等。用来雕刻的只是一把普通的切瓜刀。摊主是来自兰州皋兰县的小沈,他给自己起的名字叫“西瓜王子”。童鞋们,这样的西瓜买回去还舍得吃么?

(据《兰州晚报》)

西瓜里吃出“二师兄”



西瓜是夏季最受人们喜爱的水果之一,而吃的人多了,吃的方式就更加花样百出。6月28日,大渝社区网友“过去式回忆”发出一个帖子称“吃西瓜吃出个二师兄!”并附上一张图片,引来不少网友围观,纷纷表示“很有技术含量”。

(据《重庆商报》)

“高科技”手机挑西瓜



近日,东北农业大学工程学院张亚男、张均利等4名学生研制出西瓜无损检测算法软件,以声波分析判别成熟度。该软件是一款安卓系统开发智能手机软件。检测时将手机贴近西瓜表皮,拍一拍西瓜便知其成熟程度,可作为一种便携式水果品质检测仪使用。

(据《哈尔滨日报》)

卖西瓜汁的也卖萌



开果汁店的店主是一个小清新,把两个西瓜搞得很萌放在窗口,果然吸引了很多人来买西瓜汁。

(据《扬子晚报》)



纪英男